

香港经贸代表团来郑觅商机

王文超希望加强两地合作实现共赢

本报讯(记者 侯爱敏)昨日,以香港贸易发展局总裁林天福为团长的香港经贸代表团抵郑考察。下午,省委常委、市委书记王文超会见了林天福一行。

代表团由香港工商界知名人士以及香港金融、会展、旅游、房地产、能源化工机械等领域的30多位企业代表组成。代表团一行将在郑州、洛阳等地考察3天,其间将与我省相关领域的企业洽谈、对接,寻找合作机遇。

王文超向代表团简要介绍了我市基本市情和社会经济发展情况。他说,近几年郑州经济的发展离不开香港工商界的支持。今后,郑州将重点发展电子信息、新材料、医药化工、高科技产业等现代工业,重点发展现代物流、会展、服务外包、文化旅游等现代服务业,希望能和香港工商界在资本运营、现代管理等方面展开更广泛的合作。王文超说,郑州是一个发展空间大、潜力大、投资机会多,投资回报率高,尤其是正在规划建设的大郑东新区,将成为未来河南经济的核心增长极,也是郑州对外开放的主平台,改革开放的试验区,孕育着无限商机。香港工商界可以借此次考察进一步了解郑州,寻找内陆投资的新机遇。希望港资继续关注支持郑州的经济发展,希望郑港进一步加强合作,实现共赢。

林天福说,郑州的大发展,将给香港企业提供更多机遇。深信港企通过此次考察对接,能找到合适的项目和合作对象,开拓两地合作的新领域。也希望郑州企业积极到香港去,把香港作为拓展国际市场的门户。希望两地的合作能在现有基础上再上新台阶。

会见结束后,林天福一行考察了建业地产联盟新城项目。副市长王哲参加会见。

王文超说,郑州是一个发展空间大、潜力大、投资机会多,投资回报率高,尤其是正在规划建设的大郑东新区,将成为未来河南经济的核心增长极,也是郑州对外开放的主平台,改革开放的试验区,孕育着无限商机。香港工商界可以借此次考察进一步了解郑州,寻找内陆投资的新机遇。希望港资继续关注支持郑州的经济发展,希望郑港进一步加强合作,实现共赢。

“企业服务年”省委书记为企业排忧解难

“大骨”商标重归白象

本报讯(河南日报记者 龚庆庆 本报记者 陈锋)“真没想到徐书记会对我们的商标被撤销事件如此关心和关注,亲自协调国家有关部门支持企业的维权行为,帮助‘大骨’商标在最短时间里回到了白象的怀抱。”5月21日,白象食品集团董事长姚忠良激动地告诉记者。

省委书记、省人大常委会主任徐光春帮助企业圆满解决“大骨”商标被撤销事件,成为我省在“企业服务年”活动中,省领导带头为企业排忧解难的一个经典案例。

白象食品集团于2003年首创“大骨”品牌,并先后投入上亿元资金精心打造,使该品牌产品销售额已占到集团销售总额的60%以上。“大骨”品牌也于2007年6月被国家商标局核准为注册商标。

而就在金融危机对企业生产经营产生巨大影响之时,白象食品集团却又遭雪上加霜:由于个别企业的不正当市场竞争,“大骨”注册商标被国家有关单位裁定撤销,使企业权益遭受严重侵害,生产经营陷入困境。

“当时市场上有近20家企业大量使用我们已培育成熟的‘大骨’商标,导致企业形象严重受损,销售额急剧下滑,加上又受金融危机影响,很可能就要威胁到企业的生存和近两万员工的就业。”姚忠良说。

对商标被撤销不服的白象集团依法向北京市第一中级人民法院提起行政诉讼,申请撤销国家有关单位的裁定。与此同时,万般无奈的姚忠良又抱着一丝希望向省委、省政府递交了《关于恳请保护“大骨”商标的紧急报告》。

当时正值3月上旬,全国“两会”在北京隆重召开。住在北京河南大厦的全国人大代表、白象集团董事长姚忠良为集团

的“大骨”商标被撤销而忧心忡忡,寝食不安。他几次想敲省委书记徐光春的门,请求书记帮助解围,但看到徐书记会务那么繁忙,想敲门的手几次都缩了回来。这天中午,姚忠良从餐厅出来,上电梯,正好与徐书记同梯。姚忠良借机开了口:“徐书记,企业遇到了一个难题,想请书记帮忙解决。”没想到徐书记满口答应:“来吧,到我房间谈谈。”更让姚忠良没想到的是,徐书记耐心地听完他的情况汇报后,当即就在报告上作出重要批示,请最高人民法院院长王胜俊同志、国家工商总局局长周伯华同志对企业维权予以支持。省委书记亲自出面保护企业一个商标的行动,引起了最高人民法院和国家工商总局的高度重视,经过认真调查和核实,今年4月中旬,北京市第一中级人民法院依法作出公正判决:撤销国家有关单位

的裁定。5月5日,最高人民法院办公厅给徐光春同志来函告知:您于3月11日转来的河南白象食品集团《关于恳请保护“大骨”商标的紧急报告》及有关材料,我院非常重视,王胜俊院长立即批转北京市高级人民法院办理。日前,北京市第一中级人民法院已对本案作出一审判决,撤销《关于第4246910号“大骨”商标争议裁定书》。看到这封函件,徐光春书记露出了欣慰的笑容,立即叮嘱工作人员将这个好消息告知白象集团。

“‘大骨’商标重返白象怀抱,把企业从绝境中成功救活,集团近两万名职工真是欢欣鼓舞,万分感激。下一步,我们决心以更好的经营业绩回报徐书记的关心与支持,以对经济社会的更大贡献来报答省委省政府对我们寄予的厚望!”姚忠良感动地表示。

我市学习实践活动已开始第三批试点

中央调研组莅郑调研

本报讯(记者 潘燕 实习生 张周昕)昨日下午,以国务院发展研究中心技术经济研究部副部长、中央学习实践科学发展观领导小组办公室综合组组长李志军为组长的调研组莅临我市,调研我市第三批学习实践活动试点单位开展情况。

市委常委、组织部部长姚待献向调研组一行汇报了学习实践科学发展观活动的开展情况。

根据省委部署,我市在第二批学习实践活动的同时,选择部分单位开展第三批试点。试点单位共16个,参学党员共有1324名。各试点单位认真抓好各环节工作的落实,积极在创新上下工夫,使学习实践活动开展得有声有色,富有成效。

活动中,我市根据各试点单位处在基层、面向群众、情况复杂的特点,加强领导,精心部署,并注重分类指导,科学推进。为创新形式,深化学习,全市各试点单位紧密结合工作实际,在学习形式上,注重创新活化,在学习方法上,力求灵活多样。各单位还依靠群众,开门教育,在每个环节、每个步骤中,使群众知情、邀群众参与、受群众监督、让群众评议。

中央调研组肯定了我市学习实践活动取得的成效,并希望把分析检查中的问题解决好,让人民群众感受到学习实践活动的效果,为中央及省第三批学习实践活动制定措施,提供宝贵经验。

义卖粽子支援灾区

“买粽子啦,向四川灾区奉献爱心。”昨日,团市委12355青少年维权及心理咨询中心举办的“支援四川灾区重建家园大型义卖活动”在市青少年宫广场举行,阵阵叫卖声吸引许多市民前来捧场。 本报记者 汪静文 摄



深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

市科技进步奖揭晓 7个项目获一等奖

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 李伟)昨日,经专家评审,2009年度市科技进步奖揭晓。

本次共有152个科技项目参评,最终产生7项一等奖:河南华南医电科技有限公司完成的“国产心脏介入诊疗医电系列产品研发及产业化”、郑州三申收获实业有限公司完成的“新三Y4W-3型互换割式玉米联合收获机”、市农林科学研究所完成的“优质强筋高产小麦新品种GS郑农16选育与应用”、市蔬菜研究所完成的“大白菜新品种郑早60、郑早55的选育及应用研究”、郑州日产汽车有限公司完成的“ZD25柴油高压共轨发动机及奥丁系列产品关键技术研究与产业化”、郑州炜盛电子科技有限公司完成的“MH系列 NDIR红外气体传感器”和郑州大学完成的“500MPa级钢筋混凝土构件受力性能及工程应用研究”。(详见4版)

据了解,今年的科技进步奖评审,重点奖励自主创新知识和自主知识产权项目,对解决民生问题和公益类项目予以重点支持,并注重项目的科技成果转化能力。

市科技进步奖评审委员会名誉主任委员、副市长孙金献出席评审会。

郑州房产服务热线: 67889900
郑州房地产网: www.zzfcd.com.cn
郑州市房地产管理局愿竭诚为您服务!

高端纵论小小说现状与发展

对郑州坚守小小说阵地给予高度认可

本报讯(记者 左丽慧)嘉宾云集郑州,纵论当代小小说。昨日,中国郑州·第三届中国小小说节的开幕式暨“中国当代小小说大系”首发仪式暨“小小说现状与发展态势”高端论坛在郑举行。中国作协名誉副主席、中宣部原副部长翟泰丰,中国作协副主席、中国现代文学馆馆长陈建功,市领导丁世显、刘东及来自全国各地的作家、评论家参加活动。

高峰论坛由副市长刘东主持,市委常委、宣传部部长丁世显介绍了我市的文化亮点。长期关注小小说发展

与繁荣的陈建功先生作专题发言,对我市大力建设文化强市的战略眼光表示赞赏和支持。他认为,举办小小说节对弘扬先进文化、构建和谐社会、提升郑州市的文化品位有着重要的作用。中国作协原党组书记翟泰丰等对小小说节表示祝贺,对小小说文体、小小说写作以及郑州坚守小小说阵地给予了高度认可和赞同。

由百花洲杂志社编撰的《中国当代小小说大系》(五卷)近日由河南文艺出版社出版。《大系》总结和展示了近30年来当代中国小小说创作

和理论研究的主要成就,为广大小小说作者和爱好者提供了一部有着至高艺术水准、适合阅读和学习、值得欣赏和珍藏的经典读本,为小小说研究者和评论家提供了一部可供参考、内容精当、有典意义的小说作品和理论选集。

又讯(记者 左丽慧)昨日下午,参加第三届小小说节的百余名小小说作家前往郑东新区参观采风,对郑州的巨大变化惊叹不已。晚上,作家们赴登封观看了《禅宗少林·音乐大典》。

二七区服装产业年挣30亿

举办高峰论坛问计专家欲打造中国女裤之都

本报讯(记者 安群英 通讯员 阎安生 王天朗)曾创造出“中国女裤看郑州,郑州女裤看二七”这一服装业界奇迹的二七区,又将有一系列大动作。24日下午,二七区组织的打造中国女裤之都高峰论坛暨2010郑州女装新品发布会在省人民会堂隆重举行,来自国家、省、市有关部门的专家、学者,全市和二七区服装生产、销售龙头企业代表近千人齐聚一堂,为中原服装产业发展勾画蓝图。

据悉,目前二七区服装企业已发展到700余家,其中女裤企业占80%以上。服装年产量已超过8000万套(件),年产值达30

亿元,直接从事服装业的产业工人近10万人,拥有自主品牌的企业500余家。2008年,全区服装企业实现产值30亿元,销售收入29.8亿元,分别占全区工业的30%、26%。

如何在下一轮发展中做大做强,把中原服装产业打造成继食品工业之后第二大支柱产业?由中国服装协会主办,省服装协会和二七区政府联合承办的“打造中国女裤之都高峰论坛暨2010郑州女裤新品发布会”应运而生。

论坛上,中国服装协会常务副会长蒋衡杰,中国服装协会常务理事、专家委员会委

员陈国强和中国服装协会专家委员会委员李凯洛等知名专家、学者为二七区的服装产业发展把脉问诊,出谋划策。新组建成立的郑州二七服装(女裤)产业开发有限公司也于24日挂牌,公司将重点进行产业集群新品研发、市场销售和品牌塑造,定期举办全国性服装博览会。论坛同时还组织“谢人超达”、“平野”、“凯尔丽”等11个品牌开展2010郑州女装新品发布会,为明年发展打下坚实的基础。

二七区已把服装业列为全区支柱产业,出台了支持服装业发展的优惠政策,每年区

财政要拿出500万元以上用于打造服装(女裤)产业集群;成立区服装协会,为服装企业搭建了沟通、交流、合作的平台;组建了“二七区打造中国女裤之都指挥部”,强力推进服装产业集群建设、服装企业做大做强、品牌提升和服装产业发展;成立二七区女裤产业办公室,专门帮助服装企业创品牌、开拓国际市场。

“通过以上措施,二七区力争在3~5年内形成研发、生产、展示、销售、物流等为一体的现代化服装产业集群。”二七区委书记朱是西对此充满了信心。(详见2版,5版)

市领导赴安阳焦作 交流政协工作经验

本报讯(记者 覃岩峰 汪静文)22日、23日,市政协主席李秀奇带领市政协组成人员及各委员会办公室主任一行20多人赴安阳、焦作两地,就政协制度建设、委员履职工作、服务委员工作等方面的先进经验和做法进行交流学习。

每到一处,李秀奇都与当地政协的有关领导进行亲切交流,举行座谈会,听取两市政协工作的经验介绍,热情介绍我市经济社会发展情况和市政协组织的基本情况、政协开展工作的方法与经验。

李秀奇说,通过座谈交流,既加强了联系,增进了友谊,又互相学到了很好的工作经验和工作方法。李秀奇尤其对安阳市政协充分发挥民主党派政协委员作用的先进经验,焦作市政协在“服务委员年”活动中的得力措施给予高度评价。

市政协副主席王薇、秘书长张桂兰参加交流学习。